

Fructul oprit episod 22 video live. Veste tulburătoare

Scutaru Cristina / 13 feb 2019 / 13:48



Descriere foto: Fructul oprit episod 22 live video

Fructul oprit episod 22 video live. Fructul oprit continuă miercuri, 13 februarie, cu episodul 22 din sezonul 2.

Fructul oprit episod 22 video live. Cel de-al doilea sezon al serialului Fructul oprit continuă, în această seară, de Antena 1, cu o veste cutremurătoare care își va lăsa pentru totdeauna amprenta asupra celor din casa Caragea. Pr apropiatii lor trec printr-o situație limită, fiind nevoiți să-și adune toate resursele și să-și unească forțele pentru a o de 22 le aduce telespectatorilor momente copleșitoare, secvențe cu o încărcătură emoțională puternică și numeroase situație.

Fructul oprit episod 22 video live. Toate greutățile prin care au trecut membrii familiei Caragea de-a lungul tir compară cu ceea ce trăiesc acum. O veste înfiorătoare le-a distrus liniștea și îi face să trăiască clipe cumplite. "De c încerc să înțeleg de ce. Știu că nu o să înțeleg niciodată. Cu ce am greșit? Nu mai poate nici să doarmă, nici să m zbuiciumul prin care trece Sonia (Michaela Prosan).

Fructul oprit episod 22 video live. Vestea primită și-a lăsat puternic amprenta asupra tuturor, iar aceștia se văd nepu astfel de situație. "Eu vreau să fiu puternică, dar nu pot! Îmi vine să urlu! Ce blestem a venit iar pe familia noastră: reacționează Margareta (Ana Ciontea). Ce se întâmplă în casa familiei Caragea, cu ce situație dificilă se confruntă me familii, telespectatorii pot afla, diseară, de la 20.00, urmărind un nou episod al serialului.

Fructul oprit episod 22 video live. O vizită la medic declanșează în sufletul Anei (Cristina Ciobănașu) neliniște și ternicăieri în lume, nu-ți poate garanta faptul că fătul va fi salvat", ce îi spune specialistul, în această seară, într-un episod "Fructul oprit".

Plan de răzbunare

Fructul oprit episod 22 video live. Dan Lăzărescu (Doru Ana) nu renunță la răzbunare și își continuă planul, dar de alături de Iza. "Eu plec la Istanbul, m-am hotărât. Trebuie să văd ce se întâmplă cu Magda, e imposibil să nu ascundă c

Iza (Ioana Blaj). Ce descoperă ea, telespectatorii vor putea afla în această seară.

Fructul oprit episod 22 video live. Oltenii Boască află de relația fiicei lor. "Adrian și Cami se iubesc", le spune Alex (Alexandru Buză) Cum vor reacționa ei, dar și ce va spune Sonia când îi va surprinde pe cei doi împreună, astăzi, de la ora 20.00, la Antena 1.

După foarte mult timp, Mihai (Conrad Mericoffer) și Silvia (Alina Pușcaș) lasă deoparte resentimentele și poartă o discuție. "Deși, nu am arătat asta până acum, să știi că aș fi distrus dacă ai pleca în America", îi spune el. Cum se vor schimba lucrurile celor doi, diseară, în episodul 22.

Sezonul 2 "Fructul oprit" se vede, în fiecare miercuri, de la ora 20.00, la Antena 1.

Revenim cu video când va începe serialul!